
REQUERIMENTO 

 

 

 

 

 

Sr. Presidente 

Srs. Vereadores, 

 

 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Sr. Prefeito 

Municipal, Tiago Cervantes, solicitando informações sobre a existência ou não de auxílio 

emergencial decorrentes de programas do Governo do Estado e da União, para socorrer 

pessoas físicas assoladas por enchentes decorrentes das fortes chuvas do período de 04 a 

08 de março último, incluindo aquelas pessoas prejudicadas em suas atividades 

econômicas na zona rural ou urbana. 

 O nosso Município, assim como várias cidades da Baixada Santista, 

está passando por graves problemas provocados pelas fortes chuvas, que ocasionaram 

enchentes, alagamentos e destruição em vários pontos da Cidade. Há relatos de famílias 

que perderam todos os documentos e suas posses. 

 Nesse passo, há necessidade de ações de resposta emergencial com 

a execução imediata de medidas de políticas públicas, desempenhadas com o apoio dos 

governos estadual e federal, para ajudar famílias e empreendedores que sofreram 

prejuízos decorrentes das chuvas. Dentre tais ações, destacam-se o cadastramento das 

famílias prejudicadas, que precisam de apoio assistencial e econômico, respaldado por 

auxílio financeiro emergencial de programas social.  

 Este Vereador tem sido procurados por diversos munícipes que 

solicitam seja ampliada e reforçada a campanha de vigilância em saúde, alertando sobre 

doenças, especialmente sobre a dengue, assim como a promoção de mutirão para emissão 

da 2ª via da carteira de identidade e de outros documentos pessoais, associado com  o 

gerenciamento junto à SABESP/ELEKTRO para suspender o corte de água e energia das 

unidades atingidas pelas enchentes, propondo-se, inclusive, a  realização de campanhas 

de doações da iniciativa privada para auxiliar na reconstrução de moradias das vítimas, 

entre outras tantas medidas necessárias.  

 Dante disso, requeiro as seguintes informações:  

“Solicita ao Poder Executivo informações 

sobre a existência ou não de auxílio 

emergencial dos governos estadual e federal 

para atender famílias prejudicadas pelas 

fortes chuvas.” 
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1. A Prefeitura já realizou o cadastro das famílias prejudicadas pelas fortes chuvas 

de março?  

2. Há possibilidade de execução imediata de medidas de políticas públicas, 

desempenhadas com o apoio dos governos estadual e federal, para ajudar famílias 

e empreendedores que sofreram prejuízos decorrentes das chuvas de março? 

3. Há possibilidade de solicitar ao governo estadual e governo federal, apoio 

assistencial financeiro para as famílias atingidas? Se positivo, informar quais os 

mecanismos utilizados; 

4. Há possibilidade de a prefeitura fazer gestão junto ao Poupatempo visando à 

realização de um mutirão para emissão da 2ª via da carteira de identidade e de 

outros documentos pessoais para as vítimas das enchentes? 

5. Há possibilidade de solicitar junto à SABESP/ELEKTRO medidas sociais para 

suspender o corte de água e energia das unidades atingidas pelas enchentes? 

6. Há possibilidade da realização de campanhas de doações da iniciativa privada 

para auxiliar na reconstrução de moradias das vítimas? 

 

 Ressalto, por fim, senhor Presidente, que o requerimento tem o 

objetivo de verificar junto à Prefeitura sobre as medidas emergenciais adotadas em face 

das chuvas dos últimos dias, razão pela qual peço o apoio e a aprovação, pelos vereadores, 

deste pedido de informações. 

 

                         Sala “Dom Idílio José Soares”, 11 de março de 2024. 

 

RUTINALDO BASTOS 

Vereador 
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